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Előterjesztés 

a Közgyűlés részére 

Tisztelt Közgyűlés! 

2020 óta működik Budapest Főváros Önkormányzatánál a közösségi költségvetés intézménye, illetve közel 

egy éve hatályos a fővárosi közösségi költségvetési program általános szabályairól szóló 21/2023. (X. 6.) 

önkormányzati rendelet. 

A közösségi költségvetés megmozgatott számos budapesti polgárt és civil szervezetet, akik energiáikat a 

város fejlődésének szolgálatába kívánták állítani. Természetes módon ugyanakkor számos olyan 

gyerekbetegség is napvilágára került, amelyek kezelése a közösségi költségvetés célkitűzéseinek 

hatékonyabb elérését szolgálná. 

Mindenekelőtt jelentős problémát jelent az, hogy egyes, a budapestiek szavazatát elnyert projektek csak 

nagyon lassan valósulnak meg, vagy esetlegesen meg is hiúsulnak. Ennek oka lehet egyes projektek 

esetében az, hogy a Fővárosi Önkormányzat túlvállalta magát, ennek másik oldalaként nem kapta meg a 

szükséges segítséget az ötletének a kellően alapos kidolgozásához. Amennyiben nincs megfelelő 

kompetencia az ötletgazda vagy a Fővárosi Önkormányzat kötelékében, pályázatot vagy a megfelelő 

beszerzési eljárást kell kiírni, megkövetelve a pályázóktól vagy ajánlattevőktől a szakmai alkalmasság 

igazolását. Más esetekben a fővárosi intézményrendszer nem kezelhette prioritásként a közösségi 

költségvetés keretében győztes ötletek megvalósítását. Szükséges ezért minden olyan, az eddigi ciklusokban 

győztes ötlet elhúzódása vagy meghiúsulása okának feltárása, amely nem valósult meg az eredmény 

kihirdetésétől számított egy éven belül. Az ok feltárását követően szükséges mind az egyedi ügyben a 

következtetések levonása, illetve olyan, a közösségi költségvetés rendszerének javítását célzó intézkedések 

megtétele, amely a hasonló késedelmeket, illetve kudarcokat a jövőben elkerülhetővé teszik. Ugyancsak 

szükséges, hogy a megvalósult ötletek lakossági fogadtatásának visszamérése megtörténhessen. 

Örvendetes fejlemény, hogy egyre több fővárosi kerületben is működik a közösségi költségvetés rendszere. 

Ezek között ugyanakkor a koordináció intézményesen nem biztosított, így a legjobb gyakorlatok megosztása, 

illetve az egyes ötletek összehangolása sem. 

Minderre figyelemmel indokoltnak tartjuk, hogy a közösségi költségvetés első ciklusainak átfogó utólagos 

hatásvizsgálata – a részvételiséggel foglalkozó civil szervezetek és szakértők, valamint a közösségi 

költségvetést működtető kerületek bevonásával – elvégzésre kerüljön, ami alapján mind a vonatkozó 
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rendeletnek, mind pedig a végrehajtás gyakorlatának az olyan módosítását elfogadhatja a Fővárosi 

Közgyűlés, amely a közösségi költségvetés célkitűzéseinek hatékonyabb érvényesülését szolgálja. 

Határozati javaslat 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy: 

1.  

szükségesnek tartja – a részvételiséggel foglalkozó civil szervezetek és szakértők, valamint a közösségi 

költségvetést működtető kerületek bevonásával – a fővárosi közösségi költségvetés 2020 és 2024 közötti 

gyakorlata utólagos hatásvizsgálatának elvégzését, különös figyelemmel a meghiúsult vagy késedelmesen 

megvalósított ötletek esetében ennek okaira, illetve a megvalósult ötletekkel való lakossági elégedettség 

felmérésére, 

 

határidő: 2025. március 31. 

felelős:  főpolgármester 

2.  

felkéri a főpolgármestert, hogy az utólagos hatásvizsgálat eredményeire figyelemmel tegyen javaslatot 

a) a fővárosi közösségi költségvetési program általános szabályairól szóló 21/2023. (X. 6.) önkormányzati 

rendelet olyan módosítására, amely elősegíti az ötletek megvalósításának reális határidőben való 

megkezdését és időben való megvalósítását, 

b) olyan intézkedésekre, amelyek biztosítják, hogy a Fővárosi Önkormányzat gazdasági társaságai megfelelő 

prioritással kezeljék a közösségi költségvetés győztes ötleteinek megvalósítását, 

c) olyan eljárásrend kialakítására, amely olyan esetben, ha a Fővárosi Önkormányzat vagy annak gazdasági 

társaságai) nem vagy nem kellő hatékonysággal képesek a nyertes ötlet megvalósítására, támogatás vagy 

megrendelés útján, nyílt versenyben kerüljön kiválasztásra az ötlet megvalósítója, 

d) a kerületi önkormányzatokkal olyan együttműködés kialakítására, amely elősegíti a fővárosi és a kerületi 

szintű közösségi költségvetések együttműködését, a kerületet érintő ötletek megvalósulását, a jó gyakorlatok 

megosztását, 

 

határidő: 2025. március 31. 

felelős:  főpolgármester 
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Határozathozatal módja: 

A határozat elfogadásához egyszerű többség szükséges. 

Budapest, 2024. október 1. 

 

 

Kovács Gergely 

képviselő 





Az ügyfélszolgálat és a szolgáltatás elérhetőségei


Telefon: Magyarországról: 1818        Külföldről: +36 1 550 1858
Honlap: https://magyarorszag.hu/avdh      E-mail: ekozig@1818.hu


https://magyarorszag.hu/szuf_kapcsolat
Hibabejelentés az év minden napján 0-24 óra között lehetséges


I G A Z O L Á S


Ezt az elektronikus dokumentumot az elektronikus ügyintézés részletszabályairól szóló 451/2016.
(XII.19.)  Korm.  rendelet  alapján nyújtott  azonosításra visszavezetett  dokumentumhitelesítés
(AVDH)  központi  elektronikus  ügyintézési  szolgáltatás  keretében  az  IdomSoft  Zrt.  –  mint
szolgáltató – elektronikus bélyegzővel és időbélyegzővel látta el.


A polgári  perrendtartásról  szóló  2016.  évi  CXXX.  törvény 325.  §  (1)  bekezdés g)  pontjában
foglaltaknak megfelelően az azonosításra visszavezetett  dokumentumhitelesítés szolgáltatás
keretében hitelesített dokumentum teljes bizonyító erővel rendelkezik.


A szolgáltatásra vonatkozó részletes tájékoztató elérhető a szolgáltató honlapján:
https://magyarorszag.hu/avdh.


A szolgáltató a Központi Azonosítási Ügynökön (KAÜ) keresztül elérhető azonosító szolgáltatást
vette igénybe annak megállapítására, hogy a csatolt eredeti elektronikus dokumentum KOVÁCS
GERGELY ügyféltől származik.


Az azonosítás időpontja: 2024.10.01. 00.00.18


Az azonosított ügyfél adatai:


Születési név: KOVÁCS GERGELY
Születési hely: BUDAPEST                 09
Születési dátum: 1980.01.19.
Anyja neve: BERTALAN KATALIN ZSUZSANNA


Ez az elektronikus dokumentum két, egymástól elválaszthatatlanul összetartozó részből, az eredeti dokumentumból és záradékból áll.
Az Igazolás című jelen záradék az eredeti elektronikus dokumentum csatolt melléklete. A záradék olvasható szöveges formában rögzíti
az eredeti dokumentum hiteles elektronikus aláírással való ellátásának körülményeit és az ezzel kapcsolatos egyéb adatokat.



https://magyarorszag.hu/avdh
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